

В Политехе стартовала патриотическая акция «Невский десант»

В научно-исследовательском корпусе «Технополис Политех» прошла торжественная линейка, на которой был дан старт молодёжной патриотической акции «Невский десант». Ребята выступили с яркими номерами, получили путёвки в сезон и услышали напутственные слова.



От имени председателя Законодательного собрания Санкт-Петербурга Александра Бельского бойцов студенческих отрядов поприветствовал его заместитель Павел Иткин.

Отрадно, что движение студотрядов активно развивается в Северной столице. Достойный вклад в возрождение этой прекрасной традиции вносят участники молодёжной патриотической акции «Невский десант». Уже десять лет они вдохновляют своим примером юношей и девушек Петербурга. И сегодня мы видим, как много неравнодушных молодых людей живёт в нашем городе. Искренне благодарю вас за благородный труд и служение обществу, — зачитал обращение Павел Иткин.



«Невский десант» является региональным этапом всероссийской патриотической акции «Снежный десант». В этом году сезон акции называется «Снежный десант РСО. Десант Победы» и приурочен к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне. Поэтому особое внимание будет уделяться адресной помощи ветеранам ВОВ, детям войны и семьям участников специальной военной операции, а также благоустройству мемориалов и памятных мест.



2025 год — это год 80-летия Великой Победы, праздника, с которым связано движение студенческих отрядов. Те, кто отстоял нашу страну и в 1945 году вернулся домой, уже в 1947 году выехали на стройку в составе первых линейных студотрядов, которые зародились именно в нашем городе, — отметил на линейке проректор по молодёжной политике и коммуникативным технологиям СПбПУ Максим Пашоликов.



Акция стремительно набирает обороты. В этом году в населённые пункты Ленинградской области и Республики Карелия на помощь отправятся 29 отрядов численностью более 700 человек. Пять отрядов будут представлять Политехнический университет. Это «Русский Витязь», «Пётр Великий», «Илья Муромец», «Князь Гагарин» и «Евпатий Коловрат».



С 24 января по 16 февраля студенты будут проводить профориентационную работу со школьниками, помогать пенсионерам, ветеранам и нуждающимся — убирать снег и мусор, колоть дрова, ремонтировать дома. Кроме этого, бойцы будут проводить творческие вечера и концерты для всех желающих.

Дата публикации: 2025.01.30

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)